Biatystok, 29 kwietnia 2021 r.

Departament Rozwoju Regionalnego
Urzedu Marszatkowskiego
Wojewddztwa Podlaskiego

DRR-VII1.433.2.6.2021

Wykonawcy

Pytanie 1: Czy Zapytanie obejmuje wyniesienie mebli z pokoi i ich ponowne wniesienje?

Odpowiedz: Wyniesienie mebli z pomieszczeni, w ktérych bedzie wymieniana wykladzina
nalezy do Zamawiajacego.

Pytanie 2: Prosze jeszcze o wyjasnienie procedury ztozenia oferty, jezeli wysyla si¢ ja mailem,
to jak ma dziataé hasto?

Odpowiedz: Wykonawca skladajac oferte powinien uzy¢ w poczcie mailowej opcji
szyfrowanie wiadomosci i zabezpieczy¢ wiadomosé hastem, ktére powinien przestaé¢ na
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